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Gasprüfung 08/2027

Anzahl der Achsen 2

Leistung 107 KW / 145 PS

km Stand 12000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Renault Master

Motordetails dCI 2,3l 145 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 306 cm

Innenhöhe 199 cm

Aufbauart Alkoven

Leergewicht 2899 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen Heck (220x125)
Alkovenbett (220x150)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 91 l

Gefriervolumen 11 l

Batterie 2x 80 Ah

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten,
Sitzumbaubett, Doppelbett quer
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Der Ahorn Camp Alkoven 595 ist ein kompakter, vielseitiger Alkoven auf Renault-Basis (Renault Master dCI
2,3l, 145 PS), der großzügiges Raumangebot mit überschaubaren Außenmaßen verbindet. Durch den klassischen
Alkoven-Grundriss bietet er feste Schlafplätze für mehrere Personen, eine funktionale Küche sowie ein komfortables
Bad mit Dusche. Die durchdachte Aufteilung sorgt für ein angenehmes Raumgefühl und viel Stauraum – ideal für
Familien oder Reisende, die Wert auf Komfort und Unabhängigkeit legen.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale
Käufer am Ende der Anzeige.

Highlights

– familienfreundlicher Alkoven-Grundriss

– großzügige Heckgarage

– Autarkpaket: Solar-Anlage mit Wechselrichter

– wintertauglich dank Abwassertankheizung

Schlafplätze

– Querbett im Heck (ca. 220 x 125 cm)

– Alkoven-Liegefläche (ca. 220 x 150 cm)

– Umbau Sitzgruppe zu Liegefläche (ca. 190 x 103 cm)

Fahrerhaus und Fahrkomfort

– Multifunktionslenkrad

– Radio-MP3-Bluetooth-Freisprechanlage lenkradgesteuert

– Tempomat

– Rückfahrkamera

– elektr. Fensterheber

– elektr. Außenspiegel

– Armlehnen

– Hill-Start-Assist

– Klimaanlage

– Traction Control

– Fahrerhaussitzbezüge in Wohnraumdesign

Interieur & Komfort

– Autarkpaket: 2000 W Sinus-Wechselrichter inkl. Netzvorrangschaltung, Ladebooster, 2 Aufbaubatterien à 80
Ah, 100 W Solaranlage

– Heizung Truma Combi 4 inkl. Truma CP+

– alle Fenster im Aufbau mit Verdunklung und Fliegenschutz

– AES-Kühlschrank Thetford m. 97l Kühlvolumen und 11l separatem Gefrierfach

– 3-Flammkocher

– Stehhöhe ca. 199 cm

Außenbereich & Sicherheit

– Markise Thule Omnistor 3,0 m, Polar white, Deluxe Grey

– Fahrradträger Thule für 3 Fahrräder (max. 60 kg Stützlast)

– Tagfahrlicht mit LED

– Fahrer- und Beifahrer-Airbag

– Design Paket: Chrom-Zierleisten innen & außen, Stoßstange in weiß

– Isofix
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Service & Pflege

– Nichtraucherfahrzeug aus 1. Hand - kein Transport von Tieren

– Scheckheftgepflegt: alle Inspektionen wurden in den vorgesehenen Intervallen durchgeführt

– Letzte Inspektion: 26.08.2025 (Km-Stand 11.743)

– Bereifung: 225/65R 16 C Allwetterreifen Goodyear Vector 4Season, Ersatzrad inklusive

– behobene Mängel: Kompressor Klimaanlage aufgrund von Steinschlag erneuert

– bei Nichtbenutzung wurde das Fahrzeug trocken in einem Carport untergestellt

Fahrzeugstandort: 63674 Altenstadt

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag. Der Verkauf erfolgt ohne das auf den Bildern
gezeigte Camping-Zubehör (Tische/Stühle) in der Heckgarage.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.
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• ABS, Airbag Fahrer, Alufelgen, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, Ersatzrad, Multifunktionslenkrad,
Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Tagfahrlicht LED, Tagfahrlicht, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung,
ESP inkl. Hill-Holder, Außenspiegel elektrisch

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Fahrradträger für
3 Räder, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie

• 1. Hand, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Ahorn Camp Alkoven 595 m. Solar & Wechselrichter, Seite 5
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r Motorhome Depot - Frank Haubach Wohnmobil Services

Herr Frank Haubach
Kleiberweg 7
35764 Sinn

k frank@motorhomedepot.de
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